
MATÝSEK Platnost akce: 
16. 5. – 11. 6. 2022

gril pr.41,5cm, výška 
73,5cm ČER s víkem  
753129

židle skládací 
36x36x64cm dětská, 
mix dekorů, nosnost 
50kg  386065

bazén nafukovací dětský 
pr.122cm, v.25cm, 150l  
386176

kruh nafukovací se 
zvířátkem mix dekorů, 
pro děti 3-6let  385993

kruh nafukovací 50cm 
mix dekorů  386056

GRILOVÁNÍ

LÉTO ZAČÍNÁ

10090,00

9390,00

5310,00

4290,00

set zahradní pivní 
dřevo/kov stůl + 2 lavice  
787101

bazén nafukovací dětský 
UNICORN pr.127cm, se 
stříškou  386177

929,00

699,00
149,00

119,00
359,00

279,00

479,00

379,00
1230,00

999,00

lehátko skládací 
kov.186x60x98cm 
nosnost 100kg  
ŠE           789041
ZE,LIM  789071
RŮŽ tm 789081

59,00

45,00

lehátko nafukovací 
183x69cm mix dekorů  
385995

289,00

229,00

štípač dřeva hydr.
horizontální, 230V, 
motor 2200W, kryt  
793024

2180,00

1890,00

859,00

749,00

lopatka na dřev.uhlí/
brikety BBQ kov./dřev.
rukojeť  386035

79,00

63,00

gril kotlový 
113x56x106cm  753125

uhlí dřevěné na gril 
2,5kg  648027
brikety na gril 
2,5kg  648029

129,00

109,00

plech grilovací 
34,5x20x2,5cm nepřiln.
povrch ČER  385560

199,00

159,00



míč nafukovací 30cm 
mix barev  386075

159,00

119,00

nářadí zahr.DĚTSKÉ 
kov.+dřev.rukojeť sada 
3díl.  386151 

95,00

79,00

disk vrhací pr.30cm PH 
mix barev  386178

75,00

63,00

raketa+míček 
MEGA sada 4díl.
(2xraketa+2xmíček)  
386179

míček pěnový 7cm (3ks)  
386180

květináč keramika MgO  
ŽELVA 34,5x24x23cm  386383
ŽÁBA 33,5x28,5x23cm 386384
dekorace JEŠTĚRKA 
54x21x21cm  386385

zápich ŠNEK v.70cm, 
mix barev  386428

nářadí zahr.DĚTSKÉ PH 
sada 4díl.  386497

pistole stříkací na vodu 
51cm dětská mix barev, 
mix dekorů  386499

279,00

219,00

hotel hmyzí 
40x28x8,5cm dřevěný/
kov.střecha  386504

hotel hmyzí 
26x13x8,5cm dřevěný 
mix barev  385593

zápich ZVÍŘÁTKO 
v.70cm, mix 6 dekorů  
385633

pistole stříkací na vodu dětská 
mix barev  
26x4,9cm 385588 59,00 69,00
44,5x5cm 385196 75,00 91,00

od 69,00

od 59,00

křídy chodníkové (15ks) 
+ PH kbelík  385595

99,00

79,00

houpačka dětská s 
lanem, PH mix barev  
385621

deska plavecká dětská 
42x26x4,5cm mix 
dekorů  385914

míček vodní sada 4díl.  
385916

139,00

109,00

raketa+míček BEACH sada 
3díl.(2xraketa+míček) mix 
dekorů  385917

havran maketa na 
plašení špačků a holubů  
482065

339,00

269,00

119,00

95,00

249,00

199,00
289,00

229,00

549,00

439,00

149,00

109,00

lampa solární v.36,5cm, 
1LED  385106

lampa solární v.59,6cm  
386218

lampa solární v.58cm x 
pr.10cm, 12LED, PH ČER  
386437

lampa solární KOULE pr.6cm 
1LED, nerez, závěsná, čirá, 
popraskané  385572

119,00

99,00

louč bambusová  ZE  
60cm     329321 63,00 75,00
90cm     329323 66,00 79,00
120cm  329325 75,00 89,00

929

679,00
119,00

95,00
99,00

79,00

589,00

479,00
199,00

179,00

189

149,00
od 75,00

od 63,00lampa solární KOULE 
pr.8cm, v.34cm, 1LED, 
čirá  385475

159,00

129,00
59,00

49,00
159,00

129,00

299,00

239,00

knot 0,8x50cm 
do louče  329331

46,00

29,00



altán zahradní 
300x300x245cm BÍ  
791935 1290,00 1530,00
300x600x250cm BÍ velký  
791937 3490,00 4340,00

od 1530,00

od 1290,00

hamaka pro 1 osobu 
275x140cm BASIC 
ČRV/ČER  791990

hamaka pro 1 osobu 
275x140cm COMFORT 
TYRK/ŠE  791994

sušák rozkládací zahradní PH+kov., nosn.30kg
40m 192x168x195cm  734101 549,00 629,00
50m 170x170x183cm  734203 769,00 889,00

2120,00

1690,00
2780,00

2390,00

od 629,00

od 549,00
2010,00

1590,00
489,00

439,00
569,00

499,00

podstavec pod slunečník PH 
ZE  581101 139,00  169,00
BÍ   581102  149,00 179,00

od 169,00

od 139,00

set zahradní ratan PH/kov/sklo 
stůl + 2 židle BÉŽ/ ČER  797005

lavička zahradní 
126x53x77cm ČER ocel/
PH  787025

slunečník ocel 300cm 
pr.tyče 4,8/3,8cm ZE  
791975

249,00

219,00
729,00

629,00

truhlík RATO CASE 
51,4x19x18,6cm 
HN tm. (440U)  344358
ANTR (S433)      344360
BÍ (S449)               344361

truhlík RATO CASE HIGH 
60x25x46cm 
HN tm. (440U)  344362
BÍ (S449)              344363
ANTR (S433)      344940

hák houpačkový 
+ příslušenství  791998

159,00

139,00

kartáč na BBQ 21x5,5x7,1cm nerez/PH  
385480 39,00  49,00
kartáč na BBQ 3v1, 37cm nerez/PH  
386507 65,00  80,00

od 49,00

od 39,00

miska grilovací 34x23x2,5cm Al 
(4ks)  281181
miska grilovací kulatá pr.35x2,5cm 
Al (3ks)  385059

88,00

69,00

gril jednorázový 
31x24x5cm BBQ (0,5kg 
uhlí)  385019

179,00

139,00

kotlík smalt  
10l 716700 499,00 629,00
16l 716701 599,00 759,00
20l 716702 699,00 879,00

od 289,00

od 229,00

ČAS NA PIKNIK

lednice KRIOS chladicí mix barev
25l  37x23x39cm  581081 329,00 399,00
32l  40x30x40cm 581083 399,00 459,00

lednice KRIOS chladicí 23l  
39x40x23cm, 2 víka (el.+ klasické), mi  
581082 1190,00 1440,00

vložka do chladicího boxu
200g  (2ks)  385349 39,00 49,00
400g  (2ks)  385352 53,00 61,00

termonádoba s kohoutkem 
PH MO, ZE  
4l 581085 369,00 439,00
6l 581087 459,00 559,00
8l 581089 559,00 669,00

od 439,00

od 369,00
od 49,00

od 39,00
od 399,00

od 329,00
1440,00

1190,00

obracečka grilovací BBQ 
46cm nerez, dřev.ruk.  
385166

159,00

129,00

vidlička grilovací BBQ 
46x7cm nerez, dřev.ruk.  
385346

129,00

95,00

trojnožka ke kotlíku 
125cm kov.  716705

459,00

369,00

poklice ke kotlíku smalt  
10l 716703 229,00 289,00
16l 716706 279,00 369,00
20l 716704 299,00 379,00

od 629,00

od 499,00

kleště grilovací 40,5cm 
BBQ nerez, dřev.rukojeť  
385062

169,00

139,00

nářadí grilovací BBQ 
Cr, dřev.ruk., sada 3díl.  
385163

109,00

89,00



plachta kulatá s oky 120g/m2  
pr.3,5m 463267 269,00 319,00
pr.4,5m 463268 439,00 519,00
pr.5,5m 463269 649,00 759,00

od 319,00

od 269,00

hadice TRA
1123 1/2“ (12.7/17.0) (25m), 
486109  519,00 569,00
1123 3/4“ (19.0/26.0) (25m), 
486119  1139,00 1240,00
1123 1“ (25.0/32.0) (25m),   
486125 1549,00 1700,00

textilie netkaná BÍ  UV 17g/m2
1.6/  5m      536031 39,00    53,00
1.6/ 10m    536041 75,00    89,00
3.2/  5m      536051 75,00    89,00
3.2/ 10m    536061 139,00 169,00

od 53,00

od 39,00

textilie netkaná ČER  UV 50g/m2 
1.6/  5m   536071  95,00   119,00
1.6/ 10m  536081 175,00 209,00
3.2/  5m    536091 190,00 229,00
3.2/ 10m  536101 369,00 439,00

od 119,00

od 95,00

síť ochranná proti ptactvu 
3x 5m  536204 109,00  129,00
4x 5m  536205 119,00  139,00
4x10m  536221 229,00 259,00

od 129,00

od 109,00

síť tkaná stínící TOTALTEX 95% 
PH ZE 150g/m2
1.0x10m  572223 359,00 459,00
1.5x10m   572225 559,00 709,00
2.0x10m   572231 699,00 899,00

plachta s oky ZE, 100g/m2  
2x3m 764071 89,00   99,00
3x4m 764073 169,00 199,00
3x5m 764074 219,00 259,00
4x5m 764076 279,00 329,00
4x6m 764075 349,00 399,00

od 99,00

od 89,00

síť na oporu rostlin 
2x10m (oko 17x17cm)  
791601

opěra na popínavé rostliny kov. 
245x150x45cm  715760 1690,00 2200,00
224x135x37cm  715762 1649,00 2170,00
210x114x55cm s lavičkou kov.ČER  
715764 2990,00 3890,00

drát vázací TPR 
4mm/ 15cm ZE (2ks)  
791659 16,00 23,00 
4mm/ 24cm ZE (2ks)  
791657 21,00 27,00
6,7mm/ 30cm ZE (2ks)  
791655 29,00 37,00

sada na vázání rostlin 
71díl. PH  791619

149,00

129,00

opěra na popínavé 
rostliny 200x40cm kov.
ZE  791625

449,00

359,00

od 569,00

od 519,00
159,00

139,00

od 459,00

od 359,00

od 23,00

od 16,00

1. 2.

od 2200,00

od 1690,00

1. násada pro hrábě na listí 
ERGO 166cm PH  CELLFAST  
745053 399,00
2. hrábě na listí 43cm ERGO PH 
S NÁSADOU 165cm  CELLFAST  
745047 539,00

1. nůžky na větve CELLFAST
IDEAL 77,5cm  
745073 1390,00
2. teleskopické 69-100cm    
745075 1590,00

rukavice zahradní 
polyester/latex vel.8/M   
CELLFAST  745087

79,00

kultivátor ERGO 
CELLFAST  745103

nůž zahradní roubovací 
CELLFAST  745109

od 399,00

brousek univerzální 
ERGO  CELLFAST  745031

349,00

229,00

209,00

2. mřížka zahradní ROSE kov/PH 
150x45cm  409803 169,00 219,00
150x60cm  409805 219,00 279,00
150x75cm  409807 339,00 429,00

tyč spirálová 180cm pr.6mm Zn                             
451011 41,00 54,00
komaxit ZE 451021 43,00 59,00

od 54,00

od 41,00

1. mřížka zahradní skládací dřev.  
M.A.T. 
30x180cm  791661 63,00    74,00
60x180cm  791663 109,00 129,00
90x180cm  791665 159,00 189,00

podpěra kov/PH  
8x750mm       409861 10,50 25,00
8x900mm       409863 12,50 29,00
11x1200mm  409865 19,00 41,00
11x1500mm  409867 22,00 46,00
11x1800mm  409869 26,00 53,00
16x2100mm  409871 45,00 54,00
16x2400mm  409873 52,00 61,00

od 74,00

od 63,00
od 219,00

od 169,00

1. 2.

od 25,00

od 10,50

upínka k síti tkané 
stínící PE+UV, 
10,2 x 4cm (20ks)  791869

kolík kotvicí k upevnění 
netk. textilie PH 12,5cm 
(20ks)  344677

55,00

49,00

139,00

109,00

1.
2.

od 1390,00

439,00

od 949,00

od 199,00

519,00

rozmetadlo hnojiva 
ruční CELLFAST  745107

sekera UNIVERSAL ERGO 
S NÁSADOU FIBERGLASS  
CELLFAST  
600g    745025 949,00 
1100g 745027 1090,00 
1600g 745029 1390,00 

nůžky na trávu IDEAL 
56cm otočné 360st.  
CELLFAST  745067

hrábě na listí 43cm 
ERGO PH  CELLFAST  
43cm     745049 199,00
52,5cm 745051 229,00



dóza obdél. skl.+PP víčko 
0,64l 17,7x13,4x6,4cm  232041 129,00 149,00
1,05l 20,5x15,7x7cm     232043  159,00 189,00
1,52l 23x17,5x7,6cm     232045  215,00  259,00

dóza  čtverc. skl.+PP víčko 
0,32l 12,1x12,1x5,7cm 232047 99,00    119,00
0,8l 16,2x16,2x7cm        232049 149,00 179,00
1,1l 18,3x18,3x7,7cm    232051 219,00 259,00

jídlonosič 4díl.nerez, uzávěr spona
14cm  280671 289,00 349,00
16cm  282213 349,00 439,00

hrnec na odšťavňování 
8l nerez  282062

dóza MODULAR čtvercová PH
0,4l (11,5x11,5x5,8cm)   389978 49,00 55,00
0,65l (11,5x11,5x8,5cm) 389979 55,00 60,00
1,7l (25,5x14x7,4cm)       389980 109,00 129,00

koš odpadkový nerez, s vložkou 
PH nášlapný kulatý 
3l    399047 249,00 299,00
12l 399043 619,00 739,00
20l 399045 799,00 949,00

od 299,00

od 249,00

váha osobní 150kg 
digitální, tvrzené sklo  
399960

sklenice zavařovací 200ml
 WECK + víčko, těsnění, 2 spony  
200ml 744003 52,00 60,00
290ml 744004 53,00 62,00
370ml 744005 54,00 64,00

lopata komaxit-kladívková 
S NÁSADOU  
19cm         575135  189,00 219,00
23cm         575138  189,00 219,00
srdcovka  575183  189,00 219,00

hrábě  S NÁSADOU sklolaminát 140cm 
14z, d.35cm kov. 476015 289,00 369,00
16z, d.40cm kov. 476017 309,00 379,00

hrábě švédské PH 
45x27cm  715261 79,00    94,00
55x40cm  715263 159,00 199,00

nůžky na větve 
teleskopické 64-97cm 
ZE sv.  715756

439,00

359,00
od 94,00

od 79,00

219,00

189,00
od 369,00

od 289,00

od 119,00

od 99,00
od 149,00

od 129,00

od 349,00

od 289,00
1710,00

1249,00
od 60,00

od 52,00
539,00

399,00

kolečko stavební nosnost 100kg  
60l, plné               452031 1490,00 1670,00
80l, nafukovací 452039 1590,00 1760,00

vozík PEGAS, komaxit, 
450x640x280(1320)mm, 
nosnost 100kg  485081

vozík zahradní sklápěcí  
70l, korba 94x46x19cm  
791491

postřikovač ruční 
tlakový 1,5l PH  447601

rudl 200kg/200 plné 
1060x480x410mm  
533209

podstavec pod sud kulatý 
na dešť.vodu 200l, 300l PH  
581041

konev zalévací 10l PH 
s kropítkem  581103

rukavice PURE WHITE 
PU  8    715691
PU  9    715692
PU 10  715693
PU 11  715694

vědro zahradní PH ANTR (S433)  
12l 344891  35,00 46,00
16l  344893 55,00 61,00
20l  344895 65,00 71,00

1800,00

1590,00

529,00

459,00
od 1780,00

od 1690,00
159,00

139,00

39,00

29,00

129,00

109,00

3980,00

3290,00
1670,00

od 1490,00
3400,00

2790,00

štafle malířské  STANDARD dřevěné 
6 př.   401142 1690,00 1780,00
7 př.   401143 1790,00 1880,00

od 46,00

od 35,00

629,00

529,00

podložka klekací 
35x30x3cm EPE ŠE/ZE  
791867

69,00

59,00

od 55,00o

od 49,00
469,00

369,00

dóza PIKNIK s uchy, 3 patra, 
40x30x27cm PH  282878

od 559,00

od 490,00

sud na dešť.vodu PH s 
kohoutkem + víko
200l  581011 490,00    559,00
300l  581021 749,00    869,00
500l  581031 1690,00 1960,00

konev širokohrdlá 
50l PH  269121



svítilna kapesní  8,5cm 
9LED Al ČER  385298

89,00

79,00

světlo LED silikon., 3 
sv.režimy, ČRV+BÍ (2ks)  
385517

světlo na kolo přední 
5LED BÍ + zadní 5LED 
ČRV sada 2díl.  385600

199,00

159,00

lepení + klíč na kolo 
sada 10díl.  385603

88,00

69,00

hustilka na kolo 19,5cm PH 
ČER     385667 109,00  139,00
hustilka na kolo Al/PH mix 
barev  385557 159,00  199,00

světlo LED XQMAX Al, 
2 sv.režimy, ČRV+BÍ 
(2ks)  386214

229,00

190,00
129,00

99,00

do vyprodání zásob / obrázky jsou pouze ilustrační / tiskové chyby vyhrazeny / uvedené ceny jsou včetně DPH

lepidlo na dřevo 250g 
D2/D3 PROFESSIONAL 
CEYS  505146

159,00

129,00

lepidlo na obtížné 
plasty 3g + 2ml/4ml 
CEYS  505431 

199,00

165,00

páska univerzální 
48mmx18m PROFI x10 
CEYS  505453

379,00

319,00

lepidlo na placht.
a kaučuk 7ml + 4 
záplaty CEYS  505541

269,00

219,00

past na mravence      (2ks)  
505643                  79,00  91,00
přípravek na mravence 120g  
ORION  505644  90,00  99,00

od  91,00

od 79,00

lepidlo vteřinové 5g gel 
SUPERUNIC EXTREME 
POWER se štětcem  
505069

139,00

109,00

lepidlo kontaktní   30ml 
KONTAKTCEYS  505081

72,00

59,00

lepidlo na měkčené 
plasty 15ml CEYS  505171

129,00

99,00

lepidlo na duše 5g + 
4 záplaty CEYS  505391

119,00

96,00

silikon univerzální CEYS 280ml 
BÍ      505711
TRA 505715

129,00

109,00

souprava opalovací, 
hořák PB kulatý 2197  
430391

1320,00

1149,00
699,00

599,00

hořák univerzální 
360st. + 4 kartuše  
KP18004  430406

pásek reflexní 
30x3cm ŽL  316002

19,00

14,90
od 139,00

od 109,00


